
Upozornění na úplnou uzavírku Ondříčkovy
ulice v úseku Milešovská — Bořivojova a
související dopravní omezení ve Velehradské,
Čajkovského a na Žižkově náměstí
05.01.2026
Od 13. 1. do 27. 4. 2026 z důvodu další etapy rekonstrukce kanalizace a obnovy vodovodního řadu
v ul. Ondříčkova a okolí

V souvislosti s postupnou rekonstrukcí kanalizace a obnovy vodovodního řadu v ulici Ondříčkova (a okolí)
dochází v termínu 13. 1. — 27. 4. 2026 (realizace 3. etapy výkopových a stavebních prací)
k následujícím dopravním omezením a změnám dopravního režimu – úplným uzavírkám na komunikacích
Ondříčkova, Velehradská, Žižkovo nám. a k zobousměrnění komunikace Čajkovského (viz grafické
přílohy):

1) komunikace Ondříčkova — úplná uzavírka v úseku Milešovská (resp. od objektu
Ondříčkova 2385/32) — Bořivojova

objížďka ve směru jízdy komunikace Slavíkova → východní část komunikace
Ondříčkova vedena po komunikacích Slavíkova, Kubelíkova, Táboritská, Ondříčkova

objížďka ve směru jízdy komunikace Vozová → východní část komunikace
Ondříčkova vedena po komunikacích Vozová, Kubelíkova, Táboritská, Ondříčkova

objížďka ve směru jízdy východní část komunikace Ondříčkova → Slavíkova vedena
po komunikacích Ondříčkova, Žižkovo nám., Radhošťská, Jagellonská, Milešovská, Ondříčkova,
Slavíkova

2) komunikace Velehradská — úplná uzavírka v úseku od křižovatky s komunikací
Ondříčkova k objektům Velehradská 1320/24 a 1266/25

dočasné zobousměrnění komunikace ve slepé části

příjezd na komunikaci Velehradská umožněn pouze z Jagellonské ulice

objížďka ve směru jízdy západní část komunikace Ondříčkova (od komunikace
Slavíkova) → Velehradská vedena po komunikacích Ondříčkova, Milešovská, Jagellonská,
Velehradská

objížďka ve směru jízdy východní část komunikace Ondříčkova (od Olšanského
nám.) → Velehradská vedena po komunikacích Ondříčkova, Žižkovo nám., Radhošťská,



Jagellonská, Velehradská

3) komunikace Žižkovo nám. — úplná uzavírka v úseku Radhošťská — Bořivojova

objížďka ve směru jízdy Křišťanova → Bořivojova vedena po komunikacích Křišťanova,
Radhošťská, Jagellonská, Bořivojova

objížďka ve směru jízdy Ondříčkova → Bořivojova vedena po komunikacích Ondříčkova,
Žižkovo nám. (východní část náměstí), Radhošťská, Jagellonská, Bořivojova

4) komunikace Čajkovského — úplná uzavírka křižovatky s komunikací Ondříčkova

dočasné zobousměrnění komunikace ve slepé části

příjezd na jižní část komunikace Čajkovského umožněn pouze z Kubelíkovy ulice
a od Sladkovského náměstí  

objížďka ve směru jízdy komunikace Vozová → jižní část komunikace Čajkovského
vedena po komunikacích Vozová, Kubelíkova, slepá jižní část komunikace Čajkovského

objížďka ve směru jízdy komunikace Slavíkova → jižní část komunikace Čajkovského
vedena po komunikacích Slavíkova, Kubelíkova, slepá jižní část komunikace Čajkovského

objížďka ve směru jízdy východní část komunikace Ondříčkova → Čajkovského
vedena po komunikacích Ondříčkova, Táboritská, Seifertova, Sladkovského nám. (východní
část), Čajkovského

objížďka ve směru jízdy Olšanské nám. → Čajkovského vedena po komunikacích
Olšanské nám., Táboritská, Seifertova, Sladkovského nám. (východní část), Čajkovského   

Po dobu trvání 3. etapy bude na chodnících zachován průchod, v místech přípojek do domů budou
umístěny přechodové lávky

z důvodu prací v prostoru křižovatky Velehradská × Ondříčkova × Čajkovského, a uzavření přechodů
pro chodce přes vozovky komunikací Velehradská a Ondříčkova, bude vyznačen provizorní přechod
přes komunikaci Ondříčkova u domu 2379/30

z důvodu prací v prostoru křižovatek Žižkovo nám. × Radhošťská a Žižkovo nám. × Bořivojova,
které zasahují i do míst pro přecházení, budou vyznačeny provizorní přechody pro chodce přes
vozovky komunikací Radhošťská a Bořivojova u domů na jižním nároží uvedených křižovatek



Poznámka: následně by měly pokračovat další etapy v ulici Ondříčkova směrem k ulici Táboritské a také
v ulicích Milešovská a Laubova, rozsah prací a dopravního omezení bude upřesněn dle postupu výše
uvedených výkopových a stavebních prací  

Zhotovitel: PRAGIS a.s., Budovatelská 286/4, 190 15 Praha 9 – Satalice, IČ: 411 94 861, odpovědný
pracovník: pan Antonín Fábera, tel. – pracoviště: +420 737 256 533

Investor: Pražská vodohospodářská společnost a.s., Evropská 866/67, Vokovice, 160 00 Praha 6,
IČ: 256 56 112, odpovědný pracovník: pan Petr Zlámal
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